9. Потребительское равновесие.

Потребительское равновесие достигается тогда, когда взвешенные MU товаров будут равны. Рассмотрим пример, когда потр-ль удовлетворяет 3 потребности – А, В,С.

	блага
	MU
	P$
	MU/P

	A
	100
	10
	10

	B
	80
	4
	20

	C
	45
	3
	15


Если мы разделим MU на P, то обнаружим, что взвешенные MU у этих продуктов не равны. Очевидно, что денежных средств не оптимально, т.к. благо В приносит нам наибольшую U.=> Мы можем перераспределить наш бюджет таким образом, чтобы получить В больше, а А меньше. Следует отказаться от последней ед. А, что позволит сэкономить 10$. На них можно купить 2,5 ед. В (10/4), что принесет нам удовлетворение в 200$ от В (80*2.5) минус 100$ от уменьшения потребления блага А, итого 100$. Такое перераспределение приведет к тому, что MU (MU/P)А будет повышаться, а В – понижаться. Перераспределяя наш доход таким образом, постараемся достичь такой ситуации, когда взвешенные MU будут равны. В этой точке потребитель достигает положения равновесия.

MU1=MU2=…=MUn
P1       P2             P3

